

时光漫延传承经典 精致工艺表显风格

最近,在时尚潮流引领地上海,瑞士著名制表品牌帝舵表璀璨亮相,于上海 1933 老场坊举办“表显风格·帝舵之夜”品牌活动。当晚,帝舵表品牌高层与到场嘉宾、媒体朋友共同感受帝舵表传承经典的品牌魅力,并见证全新面世的帝舵表 Style 系列在中国盛大发布。

活动现场设有品牌历史、Heritage 系列表款以及运动腕表三处展示区域。品牌历史区的图片展示诠释了帝舵表发展脉络,此外,历经半个世纪岁月洗练的八款珍贵古董腕表由瑞士远赴上海展览现场,与中国腕表爱好者首次见面。活动现场特设 Heritage 系列展示区,帝舵 Heritage 系列腕表及其对应灵感源泉——TUDOR SUBMARINER、TUDOR ADVISOR 以及 TUDOR OYSTERDATE CHRONOGRAPH 历史表款遥相呼应,别有一番时光荏苒、经典传承的独特韵味。

经典浸润时光,工艺融汇风格。现场织纹工艺展示条缕丝线间的精益求精,探戈舞表演加深

了品牌文化中的细腻优雅,杜卡迪摩托车秀则彰显了帝舵表的运动风格。秉持着致力追求卓越表现的相同品牌理念,帝舵表于 2011 年与意大利摩托车生产商杜卡迪建立合作关系。当日活动现场展示的杜卡迪摩托车通过外在美学设计与内在机械选择将性能与风格相结合,这一点与帝舵表传承经典并将风格融于腕表工艺间的做法可谓不谋而合。帝舵表与杜卡迪摩托车产品美学元素亦均采用红黑为主色调,彰显品牌运动风格。帝舵表全新 Style 系列从品牌风格之源中汲取灵感,以现代风格演绎经典表款,融汇意式精致、爱情甜蜜。腕表设计风格复古时尚,备有不锈钢或黄金钢款式,适合任何场合佩戴。

帝舵表全新 Style 系列表款以现代风格演绎优雅精致,记录罗马许愿池边的缘起心动,是意式迷人情调的写照。现场嘉宾亦在著名华语 R&B 音乐教父陶喆对爱情的温暖歌唱中感受那明媚午后的邂逅、转身处的爱慕。



香奈儿 N° 5 香水 一段佳话背后的故事

玛丽莲·梦露是二十世纪最令人心驰神往的女性,极致女性魅力的化身。当时,这位崇尚自由、热情感性的传奇影星宣称入睡时所穿的只有几滴香奈儿 N°5,这一大胆的言论震惊了全世界。今天,这段传奇终于得到印证。在收集这位巨星的档案资料时,香奈儿发现了一段从未被公诸于世的珍贵录音,让我们有幸听到这位由衷热爱香奈儿的巨星,亲述这段传奇佳话。当时,她毫不讳言地表达了自己对 N°5 的热爱:“您知道,人们会问我一些问题。比如,‘你睡觉时穿什么?睡衣?睡裙?还是睡袍?’于是我回答‘香奈儿 N°5’,因为这是事实……我不想说‘不着一缕’,但……这的确是事实!”她的声音活泼、纯真、自在,曾是一代人最美好的记忆。一段如此生动的证词,洋溢着极致的诱惑与动人情感。玛丽莲·梦露的这段坦言,以及艾德·范葛许为她拍摄的身着礼服、胸前依偎着一瓶 N°5 香水的经典照片,将香奈儿 N°5 镌刻为永恒的女性魅力之香。

浪漫冬日 营造英伦风尚



百年的英伦经典 Burberry,各式深植人心的形象中,除了永恒的风衣之外,便是格纹围巾。Burberry Cashmere 围巾一直是品牌的经典热卖商品,除了经典的格纹款式,本季更有浪漫的爱心与个性动物纹等新细节图纹运用,在服装的搭配中提升整体造型的功效。Cashmere 羊绒一直是世人渴望的高贵的布料之一,不仅具有无懈可击的柔软触感,轻巧而且具有绝佳的隔热特性。羊绒来自克什米尔山羊,具备两层羊毛,内层柔软如茸毛,也因为具有最细致的纤维,Burberry 长久以来坚持只用这些纤维来制作围巾。必须使用一只山羊一整年的产量,才能做成一条 100% 的 Cashmere 围巾,这也是该围巾能于欧美时尚永远立于经典地位的主要原因。秋风瑟瑟的初秋季节、冷冽的冬天,抑或是生机勃勃的春天,一条条轻薄的丝巾、围巾,都是最百搭的装扮之一,也是冷冽季节中最自在写意的时尚装扮。

恒隆独家 VIP 购物日 开启今冬缤纷圣诞季

作为沪上高端时尚地标的上海恒隆广场,延续夏季活动的热潮,于这个冬季特别推出“Christmas Fantasy 缤纷圣诞”主题活动。活动当天,独家举办 VIP 购物日并与意大利知名珠宝品牌宝格丽共同举办圣诞亮灯盛典。整个上海恒隆广场星光熠熠,分外夺目,揭开了圣诞节日的序幕。“恒隆独家 VIP 购物日”概念性活动,联手 BVLGARI、CÉLINE、FENDI、BALENCIAGA、TOD'S 等国际一线品牌以及众多国内外知名品牌,不仅为恒隆广场独家装扮起来,更将推出专属于恒隆广场的圣诞限量产品进行限时或独家销售。一天的时光内,VIP 宾客可在商场的各个楼层中参与丰富且充满



惊喜的活动。造型改造区让你在购物的同时焕然一新;礼品包装区为你提供便捷的圣诞包装,亦可尝试 DIY;伴随着悠扬的竖琴声,芭蕾舞者们翩翩起舞,糖果女孩和玫瑰男模穿梭于不同的楼层中,在不经意间给你带来甜蜜及祝福。

中国“美丽教室” 学生访问韩亚航空



日前,与韩亚航空中国地区各办事处结缘的“美丽教室”的学生们访问了位于首尔市江西区五利洞的韩亚航空总部并传达了感恩之心。此次访

问韩亚航空的 35 名师生来自本年度与其结缘的中国境内 7 个学校一行乘坐韩亚航空航班到访韩国。中国学生们将在韩亚航空的赞助下,在本月 2 日至 4 日,为期两天三夜的日程中参观韩亚航空总部。此外,还将观光 KOICA 地球村体验馆和 N 首尔塔等主要旅游景点。韩亚航空尹永斗社长称,“韩亚航空在中国的环境·教育领域开展了持续性的社会贡献活动。我们通过上述一系列活动,在尽到作为跨国公司的社会责任。”韩亚航空以 2012 年的“美丽教室”项目为开始,在中国各地开展了持续性的社会贡献活动,其中包括:天津 Eco-city 植树事业,为肢体障碍及发育障碍儿童建七彩游乐场,为支援中国水资源贫乏地区开展的爱心水分享事业等。

米兰家具展 明年四月开幕



近日,“厨房·精髓·设计:品位原创意大利生活”环球路演中国行在上海外滩 27 号盛大举行,旨在向全世界推广源自意大利的精品厨房家具。作为历时 12 个月的全球巡展,该活动自今年 4 月在意大利米兰开始,当时恰逢第 52 届国际家具展举行,接下来相继在英国伦敦、美国纽约、俄罗斯莫斯科等地举办,上海是全球路演的第五站。最终,该路演将在 2014 意大利米兰国际厨房家具展览会上落下帷幕。这次全球路演活动主要包括厨房家具展示、厨房家具图鉴鉴赏和 2014 厨房家具评选三大活动。厨房家具展示主要是在整个全球路演活动中向伦敦、纽约、莫斯科等地的国际同行介绍意大利厨房家具企业带来的最有创意的优秀作品;厨房家具图鉴鉴赏主要包含厨房家居设计

日前,米兰国际家具展在上海外滩罗斯福公馆举行记者招待会,包括米兰国际家具展主席 Claudio Luti 先生等在内的多位嘉宾出席了记者招待会。这是米兰国际家具展公司有史以来第一次在中国举办这样的新闻发布会,今年主办方特别专程来到中国为中国媒体做新闻发布,进行互动和深刻交流。记者会上,Luti 先生介绍了明年家具展的亮点,包括将请几位世界顶级的设计大师,把他们自己家中最经典的地方,搬上米兰展中的展台,展现在世人眼前。据悉,米兰家具展将于明年四月举办。

原创意意大利生活 路演在沪举行



的图片,生动描述了意大利的厨房是如何成为富有创意的舞台;2014 厨房家具评选则是一个国际性的评选活动,将授予那些最富有创意的杰出厨房家具设计产品。

奥佳华大师椅 备受球员追捧

不久前,2013 年上海 ATP1000 网球大师赛在上海旗忠网球中心正式圆满落幕,百余位世界顶级网坛高手齐聚申城,为球迷们奉上精彩网球盛宴。国际著名健康品牌奥佳华作为大赛唯一指定按摩椅品牌,为大师量身打造的大师能量加油站全面亮相旗忠网球中心,成为大师赛赛场上的一道别样风景。从 2009 年 ATP1000 大师赛落户上海起,奥佳华就开始携手大师赛进行品牌推广,2012、2013 年更是专门为大师赛量身定制超真体感 3D 按摩椅——大师椅,并在大师赛赛场上掀起“大师能量加油站”的概念体验旋风,通过科技创新为网球大师们提供科学精准的健康理疗加油站。久事赛事营销总监杨亦斌先生盛赞:“大师椅深受网球大师们的欢迎,尤其是‘大师能量加油站’概念体验,为网球大师提供了专属的全身心放松、高效体能恢复的能量补给站,帮助他们发挥巅峰竞技水平。”大师椅还赢得了许多网球大师们的追捧和推荐。

马克西姆 2013 上海 独奏音乐会



他是来自克罗地亚的世界级钢琴家!他是每秒钟可以弹奏 16 个音符的“钢琴圣手”!马克西姆曾先后到世界十几个国度和地域举办巡回演奏,他身高超过两米,略带东欧国度的忧郁气质,宛如从漫画中走出来的美男,魅力无人能挡。帅气外形加上高超的琴技,所到之处粉丝云集。本次音乐会不再是单一的钢琴独奏,钢琴家马克西姆会携伦敦音乐会原班人马。乐队成员均是世界顶级独立音乐家,由贝斯、鼓、打击乐及弦乐团组成,完美结合了现代西洋乐器与古典西洋乐器。届时,乐迷将有幸在现场领略麦当娜、斯汀的鼓手 Fergus Gerrand,大卫鲍伊、鲍勃迪伦的贝斯手 John McKenzie、乔治迈克尔的打击乐手 Lea Mullen、阿黛尔、碧昂斯、酷玩乐队的小提琴手 Polly Wiltshire、3 名西洋美女弦乐手 Alexia、Maryna、Indie 等史上最强大阵容为马克西姆伴奏。相信如此大牌的音乐家集合,一定会将马克西姆古典与时尚相融合的音乐风格诠释得更为精彩。5 年来首次携原班乐队来华再现伦敦经典,中国巡演最后一场,精彩不容错过。